

Депутаты о милицейской проверке

Сегодня на сессии Законодательного собрания обсуждались два документа, которые в течение некоторого времени были предметом споров между депутатами и администрацией области. Это - закон "О средствах массовой информации" и закон "О потребительской корзине". Оба документа были приняты. Но депутаты сегодня занимались не только законотворчеством. Четыре руководителя комитетов и комиссий областного парламента заявили о том, что они недовольны проверкой, которую провела в Управлении внутренних дел Иркутской области комиссия из аппарата министерства. Депутаты намерены требовать повторной проверки. Руководители комитетов проверкой недовольны. Они не смогли встретиться с московскими чиновниками. Также, как и некоторые журналисты, в частности, нашей телекомпании, и граждане, которые хотели пожаловаться офицерам из министерства на иркутских милиционеров. Про этих людей мы уже рассказывали в нашей программе. Областные парламентарии комментируют эти события так: "Были такие факты обвинения комиссии в том, что она избегает встречи с гражданами. Факт избежания встречи с журналистами мы видим, факт избежания встречи с депутатами мы видим, граждане к нам не обращались", - сказал депутат Законодательного собрания Антон Романов. Члены группы "Народный депутат" надеются, что повторная проверка из МВД будет более объективна: "Мы все же посчитали возможным направить телеграмму министру о том, что проигнорировали наши требования, изложенные в заявлении. И мы настаиваем на проведении серьезной проверки и вот в этой проверке, я думаю, наши сограждане смогут принять участие со своими жалобами и заявлениями." Нынешняя инспекция была повторной. Офицеры из Москвы должны были проверить, как устраниены недостатки, которые были обнаружены при министерском инспектировании областного управления в июле-августе прошлого года. Сейчас о выводах последней комиссии неизвестно ни политикам, ни журналистам. Определенная информация есть в пресс-релизе, который распространила пресс-служба УВД. В частности там сказано: "В процессе работы комиссией МВД внесены предложения по дальнейшему совершенствованию оперативно-служебной деятельности УВД области. Оказана практическая и методическая помощь в раскрытии и расследовании преступлений, совершенствовании управлеченческой деятельности." А вот некоторые цифры из того же пресс-релиза. За год, прошедший после проверки, в Иркутской области стало меньше грабежей, изнасилований и мошеннических действий, зато значительно возросло количество убийств, разбоев и краж.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1584 29.06.2001, 12:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=66066> Bytes: 2499 / 2499 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)